



Не цветок, а просто чудо

В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района на очередном занятии кружка "Рукам работа - душе праздник" прошел мастер-класс по изготовлению орхидеи из бисера.

Руководитель кружка Наталья Зотикова, методист Центральной библиотеки рассказала ребятам историю происхождения этого орхидеи. Это удивительно прекрасный цветок, поэтому нет ничего странного в том, что растение имеет необычную, красивую историю. Более 3000 лет назад, люди заметили орхидею, с тех пор о ней сложено немало легенд, преданий, отражающих непростое отношение к этому растению.

Первым артефактом, говорящем о возрасте семейства орхидных, является кусок янтаря с пчелой внутри. На грудке этого насекомого отчетливо проглядывается поллиний, орган орхидеи, формирующий пыльцу. Возраст янтаря, найденного в Доминикане, 15-20 млн. лет. Этот артефакт позволяет с уверенностью утверждать, что предки современных орхидей появились в поздне меловую эпоху, и здравствуют в своих многочисленных потомках до сей поры, вдохновляя селекционеров создавать все новые и новые сорта этих эффектных цветов.

Затем участники кружка просмотрели видеоролик "Легенда об орхидее" и приняли участие в мастер-классе по изготовлению орхидеи.